
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування» 

за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» 
галузі знань 07 «Управління та адміністрування» 

у сфері фахової передвищої освіти
у ВСП «Технолого-економічний фаховий коледж Миколаївського 

національного аграрного університету»

У сучасних умовах підготовка фахівців з обліку і оподаткування є 

надзвичайно актуальною. На даний час реформи бухгалтерського обліку, 

аудиту, звітності та оподаткування підприємств у відповідності з 

міжнародними стандартами, вимагають від навчальних закладів підготовки 

фахівців високої якості, креативних та з інтелектуальним потенціалом, 

розвинутими фаховими компетенціями, здатними до самореалізації і 

саморозвитку. Забезпечити реалізацію поставлених стратегічних завдань може 

тільки фахівець з обліку і оподаткування, який повинен мати ґрунтовні 

професійні знання, володіє розвинутими уміннями і навичками вміло 

здійснювати взаємодію фахових компетенцій і спроможний ефективно 

використовувати новітні технології обліку і оподаткування.

Представлена на рецензію освітньо-професійна програма має у своєму 

складі сучасні дисципліни, необхідні для підготовки спеціалістів для 

здійснення обліку і оподаткування у різних суб’єктів підприємницької 
діяльності.

У програмі регламентовано цілі, очікувані результати, зміст, умови та 

процеси реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за 

даною спеціальністю. Слід відзначити збалансоване поєднання теорії і 

практики в представленій програмі.

Освітньо-професійна програма, що рецензується, має усі змістовні й 

складові елементи, дозволяє сформувати у здобувачів фахової передвищої 

освіти, котрі навчаються за спеціальність 071 «Облік і оподаткування», 

необхідні вміння, навички і компетенції, тим самим забезпечує результати 

навчання визначені Стандартом фахової передвищої освіти.



До переваг оновленої освітньо-професійної програми слід віднести її 

логічність, врахування вимог роботодавців до підготовки спеціалістів з обліку і 

оподаткування. До переліку дисциплін було включно «Діджиталізація обліку, 

аналізу і контролю на агропромислових підприємствах», «Електронний 

документообіг в обліку та оподаткуванні», що дозволяє здобувачам фахової 

передвищої освіти отримати компетентності з діджиталізації, цифрового 

бухгалтерського обліку, аналізу оподаткуваня, інформаційних технологій.

Програма рекомендується для практичного використання шляхом 

впровадження у освітній процес.
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